
Pravidlá propagačnej súťaže „vyhraj Peugeot 207 s OKEY LETOM“

1. Organizátor súťaže: Organizátorom propagačnej sútaže " vyhraj Peugeot 207 s OKEY LETOM " 
(ďalej len „súťaž") je spoločnosť FORZA, a.s..,  so sídlom Skuteckého 23, 974 01 Banská Bystrica, 
identifikačné číslo: 36035092, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica, oddiel 
Sa,  vložka  č.  562/S  (ďalej  len  "organizátor"  alebo  „organizátor  súťaže“).
Marketingovým partnerom organizátora súťaže je spoločnosť PEUGEOT SLOVAKIA, s.r.o., so sídlom 
Prievozská ulica 4/C, 821 09 Bratislava, identifikačné číslo: 35818425, zapísaná v Obchodnom registri 
Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sro, vložka č. 24731/B  (ďalej len „spoločnosť Peugeot Slovakia“),

Organizátor  súťaže  vydáva  tieto  pravidlá  súťaže  (ďalej  len  „pravidlá“).

2. Účel súťaže: Účelom súťaže je podpora a propagácia hudobného festivalu OKEY LETO, ktoré sa 
uskutoční v dňoch 31.7. a 1.8. 2009 na Futbalovom štadióne AQUACITY v Poprade ako aj spoločnosti 
Peugeot Slovakia.  Účastníkom súťaže sa stane každá fyzická osoba, ktorá splní všetky podmienky 
účasti v súťaži tak, ako sú uvedené v týchto pravidlách a ktorá zároveň nie je vylúčená z účasti v 
súťaži  niektorým  z  ustanovení  pravidiel.

3. Trvanie súťaže: Súťaž sa uskutoční v čase od 1.6.2009 (00:00) do 1.8.2009 (24:00). Výherca 
automobilu sa žrebuje dňa 1.8.2009 za účasti notára.

4.  Podmienky  účasti  v  súťaži: Za  účastníka  súťaže  sa  považuje  fyzická  osoba,  ktorá  v  čase 
konania  súťaže:
a)  je  koncovým  užívateľom  verejných  elektronických  komunikačných  služieb  poskytovaných 
spoločnosťou  Orange, spoločnosťou T-Mobile alebo spoločnosťou O2, ktorý využíva platené verejné 
elektronické  komunikačné  služby  na  základe  písomnej  zmluvy  o  pripojení  alebo  je  koncovým 
užívateľom  predplatenej  verejnej  elektronickej  komunikačnej  služby,  a
b) zašle SMS s príslušným marketingovým príkazom, ktorý zašle vždy na telefónne číslo 6663, pričom 
pre zaslanie SMS je určený základný SMS príkaz „OKEY LETO“, prípadne ďalšie príkazy, ktoré budú 
zákazníkom komunikované prostredníctvom SMS.  Dôležitá  je  medzera   medzi  slovami.  O zaradení 
resp.  nezaradení  do  súťaže  bude  účastník  oboznámený  formou  informačnej  SMS.  V prípade,  že 
účastník  obdrží  SMS vo forme:  „SMS ste  nenapísali  v správnom tvare.  Skontrolujte  jej  správnosť 
a skúste znova. Tato sprava nebola spoplatnená.“ nemá účastník nárok na účasť v súťaži. Účastník 
súťaže  získa  za  každé  jedno  zaslanie  SMS  s daným  príkazom  právo  byť  zaradený  jedenkrát  do 
žrebovania, resp. jeden tzv. „virtuálny žreb“ (ďalej aj ako „žreb“),
c) zúčastní sa hudobného festivalu OKEY LETO 2009 a preukáže sa platnou vstupenkou.

Cena jednej SMS  je 0,398 EUR s DPH (12 SKK s DPH, konverzný kurz 1 EUR = 30,126 SKK).  

Do žrebovania bude zaradené mobilné telefónne číslo účastníka súťaže v takom počte, koľko žrebov 
získal. Za aktuálny stav počtu žrebov účastníka súťaže sa pre účely príslušného žrebovania považuje 
súčet počtu žrebov získaných počas trvania súťaže. Za rozhodujúci čas pre určenie počtu žrebov sa 
považuje čas prijatia zaslanej SMS účastníkom súťaže v aplikácii, resp. systéme organizátora.

5. Účastníci súťaže berú na vedomie, že organizátor súťaže zaradí do žrebovania výlučne účastnícke 
telefónne čísla (v ďalšom texte aj ako „telefónne číslo“), ktoré boli pridelené účastníkom na základe 
platnej  zmluvy  o  pripojení  (t.j.  zákazníci  mesačných  programov  ako  aj  predplatených  služieb). 
Splnením podmienok účasti v súťaži podľa bodu 4. pravidiel, účastník súčasne vyjadruje svoj súhlas s 
účasťou v súťaži,  s akceptovaním podmienok účasti  v  súťaži  podľa týchto pravidiel,  s  prijímaním 
informačných SMS v súťaži, s účasťou na žrebovaní a s prípadným prijatím výhry podľa pravidiel. 



Forma  a  časové  intervaly  zasielania  informačných  SMS  závisia  od  rozhodnutia  organizátora 
(organizátor rozhodne či vôbec budú informačné SMS). Účastníci súťaže ďalej berú na vedomie, že 
informácia  o  všetkých  odoslaných  SMS   je  organizátorom  súťaže  archivovaná.

6. Výluky z účasti v súťaži: Z účasti v súťaži sú vylúčené osoby v pracovnom pomere alebo v 
pomere obdobnom pracovnému pomeru k organizátorovi súťaže, spoločnosti Rádio OKEY, spoločnosti 
Peugeot Slovakia,  spoločnosti Orange, spoločnosti T-Mobile alebo spoločnosti O2 (vrátane ďalších 
osôb podieľajúcich sa na zabezpečení  a realizácii  tejto  súťaže),  ako aj  ich blízke osoby v zmysle 
ustanovenia  §  116  Občianskeho  zákonníka.

7. Z účasti v súťaži sú vylúčené všetky osoby, ktorým bolo z dôvodov prípustných podľa zákona č. 
610/2003 Z.z. o elektronických komunikáciách v znení neskorších predpisov  spoločnosťou Orange, 
spoločnosťou T-Mobile alebo spoločnosťou O2 zastavené alebo prerušené poskytovanie elektronických 
komunikačných služieb. Nárok na výhru nevznikne tým účastníkom súťaže, voči ktorým spoločnosť 
Orange,  spoločnosť  T-Mobile  alebo  spoločnosť  O2 ku dňu  odovzdania  výhry  eviduje  neuhradenú 
splatnú  pohľadávku  (vrátane  pohľadávky  na  zaplatenie  zábezpeky  na  cenu  za  poskytnuté  alebo 
požadované  služby  alebo  tovary  alebo  inej  finančnej  zábezpeky).

8. Účasť na žrebovaní: Do žrebovania o výhru v súťaži bude zaradené každé mobilné telefónne 
číslo účastníka súťaže, s ktorým účastník súťaže počas trvania súťaže splnil podmienky pre zaradenie 
do súťaže uvedené v bode 4. a 5. týchto pravidiel, priradené k SIM karte účastníka podľa evidencie 
vedenej spoločnosťou Orange, spoločnosťou T-Mobile a spoločnosťou O2 a ktorý súčasne nespĺňa ani 
jednu  podmienku  uvedenú  v  bode  6.  a  7.  týchto  pravidiel.

9. Výhry poskytnuté do súťaže: Poskytovateľom výhier do súťaže je organizátor súťaže, ktorý 
poskytuje do súťaže na výhry jeden nový osobný automobil značky  Peugeot 207, vo  výbave: 1,4e 
55kw  (75  k)  207  FRESH,  počet  dverí  5.

10.  Žrebovanie  výhercu: sa  určí  na  základe  náhodného  výberu  (v  ďalšom  texte  aj  ako 
„žrebovanie“).  Organizátor  vyžrebuje  automatickým systémom,  a  to  náhodným výberom,  jedného 
účastníka súťaže,  ktorý získa jeden (1) nový osobný automobil  značky  Peugeot  207  a celkom 3 
náhradníci  v  poradí  1.  až  3.  v  rámci  žrebovania,  a  to  pre  prípad  nemožnosti  kontaktovania 
vyžrebovaného účastníka podľa bodu 13 týchto pravidiel, neprevzatia výhry vyžrebovaným účastníkom 
alebo  pre  prípad  nemožnosti  poskytnutia  výhry  vyžrebovanému  účastníkovi.  Žrebovanie  bude 
vykonávané  z  telefónnych  čísel  účastníkov  súťaže,  ktorí  sú  zaradení  do  žrebovania  podľa  týchto 
pravidiel. Žrebovanie výhercov sa bude realizovať dňa 1.8.2008 na hudobnom festivale OKEY LETO za 
prítomnosti notára.

11. Žrebovanie  výhercu  a  náhradníkov  sa  uskutoční  za  prítomnosti  zástupcov  organizátora  a 
spoločnosti  Peugeot  Slovakia  a  vždy  aj  za  účasti  notára.  Žrebovanie  sa  vykoná  prostredníctvom 
náhodného výberu z telefónnych čísel  pridelených spoločnosťou Orange, spoločnosťou T-Mobile a 
spoločnosťou O2 tým účastníkom súťaže, ktorí splnili všetky podmienky účasti v súťaži, a to podľa 
spôsobu stanoveného týmito pravidlami. Jedno telefónne číslo môže byť vyžrebované len jedenkrát.

12. Vznik nároku na výhru: Výhercom výhry sa stáva účastník súťaže, ktorý v čase konania súťaže 
splnil všetky podmienky pre zaradenie do súťaže uvedené v týchto pravidlách súťaže, ktorého mobilné 
telefónne číslo  bolo  vyžrebované  v  súlade  s  bodom 10.  a  11.  týchto  pravidiel,  a  to  za  splnenia 
podmienky, že vyžrebovaný účastník najneskôr v lehote podľa výzvy organizátora predloží SIM kartu s 
priradeným  mobilným  telefónnym  číslom,  ktoré  bolo  vyžrebované  podľa  bodu  10.  a  11.  týchto 
pravidiel.  Predloženie SIM karty v lehote podľa tohto bodu zo strany účastníka súťaže zástupcom 
organizátora sa považuje pre potreby pravidiel za uplatnenie nároku na výhru v súťaži. Výhercom sa 



stáva osoba, ktorá je oprávneným koncovým užívateľom vyžrebovaného telefónneho čísla. Pre účely 
identifikácie výhercu sú rozhodujúce údaje, ktoré oznámi organizátorovi súťaže. Pre určenie výhercu 
pri vyžrebovaní telefónneho čísla nie je rozhodujúce, aká osoba je účastníkom uvedeným v príslušnej 
zmluve o pripojení alebo registračnom formulári, v ktorých je uvedené telefónne číslo, ktoré bolo v 
súťaži vyžrebované, ale skutočnosť, že výherca je oprávneným koncovým užívateľom vyžrebovaného 
telefónneho čísla a preukázanie sa príslušnou SIM kartou, s ktorou výherca splnil podmienky súťaže 
podľa bodu 4. a 5. týchto pravidiel. Výhercom sa nemôže stať osoba, ktorá získala alebo používa SIM 
kartu bez súhlasu registrovaného účastníka podľa údajov z informačného systému spoločnosti Orange, 
spoločnosti  T-Mobile,  alebo  spoločnosti  O2.  Zodpovednosť  účastníka  súťaže,  resp.  koncového 
užívateľa voči registrovanému účastníkovi týmto nie je dotknutá. Organizátor súťaže ani spoločnosť 
Orange, spoločnosť T-Mobile a spoločnosť O2 nezodpovedajú za akékoľvek náklady, výdavky a škody 
spôsobené účastníkom súťaže, resp. koncovým užívateľom registrovanému účastníkovi použitím SIM 
karty  pre  účely  tejto  súťaže  bez  vedomia  alebo  súhlasu  registrovaného  účastníka.

13. Splnenie podmienok pre účasť v súťaži uvedených v bode 4. a 5. týchto pravidiel ako aj splnenie 
podmienok pre poskytnutie výhry uvedených v bode 12. týchto pravidiel overí zástupca organizátora v 
spolupráci  so  spoločnosťou  Orange,  spoločnosťou  T-Mobile  a  spoločnosťou  O2  porovnaním 
vyžrebovaného telefónneho čísla priradeného k SIM karte s údajmi o koncovom užívateľovi uvedenými 
počas  vyhlásenia  výhercu  na  hudobnom  festivale.  V  prípade  overenia  správnosti  údajov  podľa 
predchádzajúcej  vety,  organizátor  odovzdá  výhercovi  výhru  spôsobom  podľa  bodu  15.  týchto 
pravidiel.  Organizátor  je  oprávnený požadovať  od výhercu,  aby  (i)  mu preukázal  svoju  totožnosť 
prostredníctvom platného občianskeho preukazu alebo platného cestovného pasu a (ii) poskytol mu 
iné informácie (vrátane osobných údajov)  potrebných k poskytnutiu výhry.  V prípade, ak výherca 
vyššie  uvedené  oprávnené  požiadavky  organizátora  nesplní,  nárok  na  výhru  mu  zanikne.

14. Osoba, ktorá bola žrebovaním podľa týchto pravidiel určená za výhercu, stratí právo na výhru, ak 
v časovom období odo dňa, v ktorom bola ako výherca vyžrebovaná, do dňa skutočného odovzdania 
výhry  sa stane dlžníkom spoločnosti  Orange, spoločnosti  T-Mobile  alebo spoločnosti  O2 alebo jej 
spoločnosť Orange, spoločnosť T-Mobile alebo spoločnosť O2 v súlade so zmluvnými podmienkami s 
ňou dohodnutými obmedzí, preruší alebo zastaví poskytovanie elektronických komunikačných služieb.

15.  Poskytnutie  výhry: Poskytovateľ  výhier,  ktorým je  organizátor  súťaže,  poskytne  výhercovi 
výhru  –  nový  osobný  automobil  značky  Peugeot  207   do  7  dní  od  žrebovania.

16. V prípade, ak niektorý z účastníkov súťaže nesplní podmienky pre vznik nároku na výhru, alebo 
výhercu nie je možné kontaktovať alebo doručiť výhru alebo ak výherca výhru odmietne alebo si ju 
neprevezme, organizátor  vyzve  na predloženie SIM karty  s  priradeným vyžrebovaným telefónnym 
číslom náhradníka, a to v poradí od 1. náhradníka po 3. náhradníka. Uvedeným spôsobom sa bude 
postupovať až do konečného pridelenia výhry. Náhradníci budú vstupovať na miesto vyžrebovaného 
resp  určeného  účastníka,  ktorému nevznikol  nárok  na  výhru,  a  organizátorom budú  vyzývaní  na 
predloženie  SIM karty  v  poradí,  v  akom boli  vyžrebovaní.  Účastníci  súťaže  sú  povinní  poskytnúť 
organizátorovi nevyhnutnú požadovanú súčinnosť potrebnú na odovzdanie výhry, inak strácajú nárok 
na  výhru.

17. V prípade, ak sa výhercom stane osoba mladšia ako 18 rokov alebo osoba bez spôsobilosti na 
právne  úkony  alebo  osoba  s  obmedzenou  právnou  spôsobilosťou  na  právne  úkony,  výhra  bude 
odovzdaná jej právnemu zástupcovi, po preukázaní oprávnenia zástupcu konať v mene zastúpeného 
výhercu.  V  prípade,  ak  výherca  nespĺňa  zákonné  podmienky  na  vedenie  motorového  vozidla,  je 
povinný dostaviť sa na prevzatie výhry s osobou, ktorá tieto podmienky spĺňa, má pri sebe doklady 
predpísané na vedenie motorového vozidla, nie je pod vplyvom alkoholu alebo inej návykovej látky 
alebo  psychotropnej  látky  a  ktorej  schopnosť  viesť  motorové  vozidlo  nie  je  znížená,  v  opačnom 



prípade je organizátor oprávnený odmietnuť poskytnutie výhry výhercovi, pričom zároveň dohodne s 
výhercom  nový  termín  odovzdania  výhry.

18. Každý účastník súťaže svojou účasťou v súťaži  udeľuje organizátorovi  súhlas so spracúvaním 
svojich osobných údajov pre účely preverenia totožnosti účastníka súťaže a odovzdania výhry, ako i 
súhlas  k  tomu,  že  v  prípade,  ak  sa  účastník  stane  výhercom,  jeho  meno  bude  zverejnené  na 
internetovej stránke spoločnosti www.forza.sk, www.okey.sk, okeyleto.zoznam.sk, ako aj s tým, 
že bude použité  primeraným spôsobom v marketingovej  komunikácii  spoločnosti,  Forza a.s. s čím 
účastník účasťou v súťaži súhlasí. Každý účastník súťaže určený za výhercu zároveň udeľuje súhlas 
uverejniť  vo  vysielaní  rádia  OKEY  hlasový  záznam  z  kontaktovania,  kedy  mu  bola  oznámená 
a odovzdaná  výhra  prípadne  iné  osobné  údaje,  ako  aj  prejavy  osobnej  povahy  výhercu  budú 
uverejnené  a  použité  organizátorom  alebo  spoločnosťou  Forza  a.s.,  Rádio  OKEY,  zoznam.sk  v 
súvislosti  so súťažou na účel  iný,  ako je  uvedený v pravidlách,  len na základe  predchádzajúceho 
písomného  súhlasu  výhercu.

19. Organizátor  si  vyhradzuje  právo  určiť  a  meniť  deň  a  miesto  na  odovzdanie  výhry.  Pokyny 
potrebné  pre  odovzdanie  výhry  výhercovi  určenému  podľa  pravidiel  budú  oznámené  vhodným 
spôsobom  stanoveným  organizátorom.

20. Každý výherca má právo postúpiť výhru inej osobe. Spôsob postúpenia ceny bude dohodnutý 
medzi  výhercom  a  organizátorom.  Forma  postúpenia  výhry  bude  písomná,  overená  notárom.

21. Všeobecné ustanovenia: Každá osoba, ktorá splní podmienky pre účasť v súťaži, nie je z účasti 
v  súťaži  v  zmysle  pravidiel  vylúčená.  Účasťou  v  súťaži  vyjadruje  každý  účastník  súťaže  svoj 
bezvýhradný  súhlas  s  jej  pravidlami  a  zároveň  prehlasuje,  že  bol  s  ich  celým  obsahom  riadne 
oboznámený.

22. Organizátor  si  vyhradzuje právo na posúdenie splnenia všetkých podmienok súťaže zo strany 
účastníkov  súťaže  a  tiež  právo  na (i)  prípadné  vylúčenie  účastníka  súťaže  z  účasti  v  súťaži  pre 
prípadné nesplnenie niektorej z nich, (ii) nepriznanie nároku na výhru, a to aj v prípade, ak prípadné 
nesplnenie ktorejkoľvek z podmienok bude zistené dodatočne (po určení účastníka súťaže za výhercu 
v súlade s týmito pravidlami); najneskôr však k momentu odovzdania výhry, (iii) ďalšie rozhodnutie 
ako  naložiť  s  výhrou  pokiaľ  sa  organizátorovi  nepodarí  úspešne  skontaktovať  s  vyžrebovaným 
účastníkom  v  zmysle  týchto  pravidiel,  (iv)  ďalšie  rozhodnutie  pokiaľ  si  vyžrebovaný  účastník 
neprevezme  výhru  do  30  dní  od  výzvy  na  prevzatie.

24. Výherca nemá právny nárok na zámenu výhry (ceny) alebo výplatu jej hodnoty inou formou 
peňažnej  alebo  inej  kompenzácie  alebo  na  výhru  s  inou  ako  poskytnutou  výbavou  vrátane 
technického,  interiérového vyhotovenia,  farby  alebo  doplnkovej  výbavy.  Výhercovia  nemajú  právo 
uplatňovať si u spoločnosti Orange, spoločnosti T-Mobile, alebo spoločnosti O2 vady výhry. Vlastnícke 
právo k výhram na výhercov prevádza a zodpovednosť za vady výhier poskytnutých do tejto súťaže 
nesie  organizátor  súťaže  ako  poskytovateľ  výhier  v  súlade  s  príslušnými  ustanoveniami  o 
zodpovednosti  za vady podľa zák. č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka. Výhercovia môžu svoje 
prípadné nároky zo zodpovednosti za vady výhier uplatňovať priamo u poskytovateľa výhier alebo u 
ním určenej  tretej  osoby.  Výherca  berie  na vedomie,  že výhra podlieha dani  z  príjmov v zmysle 
platných právnych predpisov. Výherca ďalej berie na vedomie, že pokiaľ tak už nebolo vykonané skôr, 
po prevzatí  výhry je povinný v zmysle platnej  právnej úpravy povinný v zákonnej lehote vykonať 
všetky právne úkony spojené s registráciou výhry na miestne a vecne príslušných orgánoch (dopravný 
inšpektorát PZ SR), ako aj právne úkone súvisiace so zákonným, resp. zmluvným poistením výhry, a to 
výlučne na svoje náklady. Výherca berie na vedomie, že v zmysle platnej právnej úpravy výhry z hier 
(a  teda  aj  z  tejto  súťaže)  nemožno  vymáhať  súdnou  cestou.

http://www.forza.sk/
http://www.okey.sk/


25. Tieto  pravidlá  sú  prístupné  všetkým  záujemcom  na  nahliadnutie  na  internetovej  stránke 
www.forza.sk  ,   www.okey.sk  , okeyleto.zoznam.sk   pričom organizátor je oprávnený zverejniť 
ich aj  iným vhodným spôsobom podľa vlastnej úvahy.  Organizátor  si  vyhradzuje právo v prípade 
potreby upraviť tieto pravidlá, a to aj počas priebehu súťaže, zverejnením nového úplného znenia 
pravidiel  alebo  ich  novely,  vrátane  práva  ukončiť  súťaž.  Pokiaľ  organizátor  príjme  rozhodnutie 
uvedené  v  predchádzajúcej  vete  zaväzuje  sa  ho  zverejniť  spôsobom zodpovedajúcim zverejneniu 
týchto pravidiel. 

26. Táto súťaž nie je hazardnou hrou v zmysle zákona č. 171/2005 Z.z. o hazardných hrách a o 
zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

http://www.markiza.sk/
http://www.okey.sk/
http://www.markiza.sk/
http://www.forza.sk/
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